



Во Владикавказе местная жительница обвиняется в неуважении к суду

Северо-Западным межрайонным следственным отделом по городу Владикавказу следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти) и ч. 1 ст. 297 УК РФ (неуважение к суду).

По данным следствия, 13 октября 2010 года примерно в 15 часов в суде Советского района города Владикавказа начато рассмотрение уголовного дела, возбужденного в августе 2010 года в отношении обвиняемой по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконный оборот наркотических средств). В суд для допроса в качестве свидетеля был приглашен участковый уполномоченный милиции, принимавший участие в обнаружении и изъятии наркотических средств в жилище обвиняемой. В ходе допроса свидетеля, злоумышленница в присутствии судьи, государственного обвинителя, адвоката и секретаря, стала оскорблять сотрудника милиции грубой нецензурной бранью. Председательствующим женщине было сделано замечание, но она никак не отреагировала, и вновь проявляя неуважение к суду, продолжила высказывать оскорбления нецензурной бранью в адрес свидетеля.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/621386>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Северная Осетия-Алания
